

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

Câmara Municipal de Uauá

quarta-feira, 1 de abril de 2015

Ano II - Edição nº 00046 | Caderno 1

Câmara Municipal de Uauá publica



Praça São João Batista | 9 | Centro | Uauá-Ba

www.cmuaua.ba.ipmbrasil.org.br

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian C8998B1740549DD92101A78E2217F6AA

Câmara Municipal de Uauá

SUMÁRIO

•	Edital	de	convoca	cão
•	Luitai	uс	COLIVOCA	cao.

		1	ب	α	/201	-
•	⊏u	IIai	11"	UΙ	/とい	Ю

Praça São João Batista | 9 | Centro | Uauá-Ba

www.cmuaua.ba.ipmbrasil.org.br

Câmara Municipal de Uauá

Outros



CÂMARA MUNICIPAL DE UAUÁ ESTADO DA BAHIA

C.N.P.J.: 04.225.993/0001-50
Praça São João Batista, 09 Centro CEP: 48.950-00 Uauá-BA
Fones: (74) 3673-1969 / 3673-2163 / 3673-1121
E-mail: cmuaua@hotmail.com

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO DA CÂMARA

MUNICIPAL DE UAUÁ – **BA**, no uso de suas atribuições legais e regimentais (art. 39, §3º c/c art. 41, inciso I, "d" –R.I) convoca o Senhor **JORGE LUIZ LÔBO ROSA**, CPF n.º 264.138.175-34 - RG N.º 02.205.392-19 – SSP-BA, Ex-Prefeito Municipal de Uauá – BA, para a partir da publicação deste, apresentar na Comissão de Finanças e Orçamento, desta Câmara Municipal, no prazo de 15 (quinze) dias corridos, no horário da manhã, suas razões de defesa e do contraditório – na forma da Lei/Art.5.º; LV da CF – referentes ao Processo de Prestação de Contas Nº 11845-13, relativo ao exercício financeiro de 2012.

Câmara Municipal de Uauá - BA, em 31 de março de 2015

Ver. Jerónimo Oséas de Loiola Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento

Praça São João Batista | 9 | Centro | Uauá-Ba

Câmara Municipal de Uauá

Outros



EDITAL Nº 01/2015

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE UAUÁ, ESTADO DA BAHIA, faz saber que se encontra em DISPONIBILIDADE PÚBLICA, na Sede da Câmara Municipal de Vereadores e na Sede da Prefeitura Municipal de Uauá, em atendimento as normas estabelecidas pelos artigos 31, § 3º da Lei Maior, 63 da Constituição Estadual e 53 e 54 da lei Complementar Estadual nº 06/91, na forma disciplinada nas Resoluções 318/97 e 1060/05 do TCM-BA, os Processos de Prestação de Contas do exercício de 2014 da Mesa da Câmara de Vereadores e da Prefeitura Municipal, no período de 01 de abril a 31 de maio do exercício corrente.

O acesso dos contribuintes às contas e documentação de receita e despesa será no horário de funcionamento das 08:00 as 12:00 H, de segunda a sextafeira, com prévio requerimento, devidamente protocolado, respeitando a ordem cronológica de seu ingresso, sendo permitido efetuar anotações em seus cadernos e agendas, e terminantemente proibido qualquer tipo ou espécie de anotações no corpo do processo ou qualquer espécie das peças que o compõem ou integram, e ainda retirar qualquer documento das pastas.

Gabinete da Presidência da Câmara de Uauá, Em 31 de Março de 2015

JAIRO ROCHA COSTA

Presidente do Poder Legislativo de Uauá – Bahia.

Praça São João Batista, 09 – Centro - 48.950-000 - Uauá – Bahia. Tel.: (074) 3673-2163-1969 - cmuaua@hotmail.com

Praça São João Batista | 9 | Centro | Uauá-Ba

www.cmuaua.ba.ipmbrasil.org.br